# 平和モニュメントマケット展示ケース 仕様書

1	物件名称	平和モニュメントマケット展示ケース
2	品質·形状·寸法 又は型式	< 規格・仕様等 > 博物館美術館用展示ケース 仕様詳細は別紙「特記仕様書」のとおり
3	グリーン物品 の指定	なし
4	数 量 (単価契約の場合 は予定数量)	1台
5	納入期限	令和3年3月31日まで (施行日時の詳細は別紙「特記仕様書」のとおり)
6	納入場所	横須賀市文化会館 管理棟1階 正面玄関ロビー(横須賀市深田台50)
7	特記事項	(1)納品には、組み立て・設置を含み、日程については当課担当者の指示に従うこと。 (2)物品の搬入・設置の際に出る不要物件(梱包材を含む)はすべて持ち帰ること。
8	契約方法	総価契約
9	支払方法	納入後、一括払い
10	その他事項	この仕様書に定めのない事項及び疑義を生じた場合は、別途協議するものとする。
11	連絡先	横須賀市市長室国際交流課 主査 渡辺博子(電話番号046-822-8138)

	指示事項	
グリーン物品	上記で指定がある場合は、横須賀市グリーン購入基本方針及び調達方針に基づく環境物品を選定し、納品すること。 方針については、本市のホームページ「よこすかのグリーン購入」参照してください。	

### 平和モニュメントマケット展示ケース 特記仕様書

# 1 品名

平和モニュメントマケット展示ケース

### 2 数量

1台

### 3 仕様

# (1)形状

- ・行灯型 五面透明ガラス(側面四面、天井一面) 独立展示ケース 照明なし
- ・高床式 高さ 2,000mm程度 腰高 900mm程度
- ・展示床面耐荷重 100 kg程度
- ・展示物(平和モニュメントマケット1台 ステンレス製 台座700×1,000mm、 高さ1,020mm)を収納できるもの

# (2)機能等

- ・アジャスター・キャスター付きフレーム
- ・鍵付き

### 4 展示物の閲覧

- ・展示ケースに収納する展示物は横須賀市役所共用倉庫で閲覧できる。
- ・展示物の閲覧を希望する場合は、事前に当課担当者に連絡し、閲覧の日時を調整する。
- ・展示物を閲覧する際には、社員証または名刺を提示する。

## 5 納入・組立・設置

- ・納品には、組立・設置を含み、日程については当課担当者の指示に従うこと。
- ・施工に際しては、展示底面が完全に水平であることを証明する施工写真を提出のこと。
- ・納入時に水準器による検査を行う。更に、ガラス表面には、目視可能な傷が無いことを 必須条件とし、施工時に立会検査を実施する。
- ・施工日時・納期について、令和3年3月31日までの期間中の指定日とする。指定日に ついては、当課担当者と事前に調整すること。

## 6 その他

- ・見積には、設計費、配送費、搬入設置費等を含むこと。
- ・物品の搬入・設置の際に出る不要物件(梱包材含む)はすべて持ち帰ること。

平和モニュメントマケット写真

